

中国年·周口味

文明实践“添年味” 欢乐祥和庆新春

本报讯(记者 李瑞才 通讯员 任宏阳)“让我们积极参与新时代文明实践志愿服务...”

习近平文化思想和习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述...”

台、“村晚”、文明集市等,营造高高兴兴过大年的浓厚节日氛围...”

用,发挥道德模范、最美人物、身边好人的示范引领作用,积极倡导婚事新办...”

“新的一年,我们将在新时代文明实践活动中融入更多新元素...”

《通知》指出,各地应精心组织筹备,周密安排部署,形成工作合力...”

《通知》要求,要广泛开展文明风尚宣传教育活动,各地应充分依托新时代文明实践中心...”

《通知》要求,要广泛开展文明风尚宣传教育活动,各地应充分依托新时代文明实践中心...”



1月7日,农历十二月初八,腊八节。在高铁周口东站,高高挂起的红灯笼、彩球灯、中国结等装饰物...

记者 刘猛 摄

记者 刘猛 摄

记者 刘猛 摄

2024年度河南省高新技术产业开发区培育创建名单公布

我市2家开发区入选

本报讯(记者 苑美丽 通讯员 许东辉)近日,省科技厅公布了2024年度河南省高新技术产业开发区(以下简称省级高新区)培育创建名单...

带动区域经济结构调整和助推发展方式转变的强大引擎。建设省级高新区对周口融入河南省科技创新体系,更好承载高新技术产业,推动新质生产力发展,进一步提高区域自主创新能力具有重要意义。

力推进创建工作。目前,我市已被批复6家省级高新区,数量居全省第2位,分别为周口高新区(2012年)、郸城高新区(2016年)、淮阳高新区(2023年)、沈丘高新区(2023年)、商水高新区(2023年)、鹿邑高新区(2023年)。

强基、提质、增效,带动作用日益凸显,正成为引领全市创新发展的主战场、主阵地、主引擎。我市现有省级高新区已经建成国家级创新平台载体9个、省级创新平台载体73个、省级及以上重点实验室9个、省级及以上企业技术中心39个、省级及以上科技企业孵化器8个、省级及以上众创空间3个。

省级高新区是创新资源的集聚区,是吸引高科技产业、推动科技创新的重要支撑载体与平台,是抢占高新技术产业制高点的前沿阵地,更是

按照市委、市政府工作部署,市科技局主动作为,积极谋划,把建设省级高新区作为全局的重要工作来抓,组织精干力量,多方沟通协调,全

市持续推动省级高新区扩面、

市持续推动省级高新区扩面、

“街头文化”解锁城市文艺繁荣密码

□杜营营

近日,在关帝庙广场、滨河公园以及城市街角公园等地,由市民自编自导自演的各类文艺节目正悄然上演,不仅点亮了城市的街角巷尾,更解锁了城市文艺繁荣的新密码。

的婉转、舞蹈的灵动、歌曲的悠扬,每一种艺术形式都以最质朴的方式触动着每一位驻足者的心弦。暖阳下,市民或坐或立,享受着这份难得的闲适与美好,阳光下的笑容,是对这些文艺爱好者最好的回馈。

了浓墨重彩的一笔。从精心编排的音乐到动感十足的舞蹈,从传统戏曲到现代鼓舞,每一种表演形式都承载着对艺术的无限热爱和对美好生活的向往,为城市“街头文化”注入了源源不断的生命力。

术形式的多样化展现,更是城市文化自信的体现。这种自下而上的文化现象,不仅丰富了市民的精神生活,激发了城市的文艺活力,还为我市的文化繁荣注入了新的动力。

周口港航 动能澎湃

(上接第一版)王程清说,该项目建成后,周口港中心港区将成为具有一流港航基础设施与航运技术装备的现代化、智能化、专业化内河航运大港。

周口千万吨钢铁基地、益海嘉里(周口)现代食品产业园、瑞茂通、周海粮油等一批临港偏好型项目已分批建成投产,生物化工园区、周口绿色智能船舶产业基地、河南(周口)绿色印染示范产业园加快建设,南方小麦交易市场河南市场揭牌成立,中储粮豫东粮食储备基地、中农云仓储国家农资储备库等国家重大仓储物流项目相继落地。

准整治航道63公里,规划建设扶沟、汴岗、周口3座500吨级船闸,建设扶沟杜庄作业区和西华东王营作业区。涡河航道提升工程按照Ⅳ级航道标准进行整治,按照1000吨级船闸标准对鹿邑付桥船闸进行改建,对沿线碍航桥梁改建,建设纸店作业区。这两个工程计划2026年开工,2030年建成。

准整治航道63公里,规划建设扶沟、汴岗、周口3座500吨级船闸,建设扶沟杜庄作业区和西华东王营作业区。涡河航道提升工程按照Ⅳ级航道标准进行整治,按照1000吨级船闸标准对鹿邑付桥船闸进行改建,对沿线碍航桥梁改建,建设纸店作业区。这两个工程计划2026年开工,2030年建成。

在实施沙颍河周口至省界航道升级改造工程的基础上,市港航管理局积极对接省级投资平台,大力推进沙颍河周口至省界航道提升工程(四升三)建设,对航道、船闸、桥梁提升改造,创造良好通航条件。目前,航道疏浚工程基本完成,项城通济大道桥、G329纸店沙河大桥等工程正在有序施工中。

如今,周口港陆续开通至上海港、连云港、太仓港等18条国内集装箱航线和至美国洛杉矶长滩港、迈阿密港等14条国际集装箱航线,货物集散范围覆盖河南、山西、陕西、宁夏、内蒙古、河北等中西部六省(自治区)以及环渤海经济圈、长三角经济圈、珠三角经济圈、北部湾经济区、海南自由贸易区。

另外,占地约720亩、年吞吐量600万吨的煤炭储运中心项目今年要全面开工建设。

准整治航道63公里,规划建设扶沟、汴岗、周口3座500吨级船闸,建设扶沟杜庄作业区和西华东王营作业区。涡河航道提升工程按照Ⅳ级航道标准进行整治,按照1000吨级船闸标准对鹿邑付桥船闸进行改建,对沿线碍航桥梁改建,建设纸店作业区。这两个工程计划2026年开工,2030年建成。

为全市文化建设贡献政协力量

本报讯(记者 乔小纳)1月7日,迎新春·周口市政协书画作品展在周口市博物馆一楼大厅开幕。市政协党组副书记、副主席岳新坦出席开幕式并致辞。

鲜明的地方特色和高雅的艺术格调。岳新坦表示,新春即将来临,举办此次书画作品展,目的是引领广大政协委员和艺术家深入学习贯彻党的二十大精神,全面加强和改进人民政协工作的重要思想,热情讴歌新中国和人民政协的光辉历程。

打造现代物流产业发展新高地

本报讯(记者 宋风)1月6日,周口市物流与采购联合会2024年工作会议暨港口物流创新发展推进会在周口临港开发区召开。

模最大、靠泊能力最强的内河港口,2024年港口货物吞吐量和集装箱吞吐量大幅增长,不仅为河南省经济发展提供了有力支撑,也为周口市的物流产业注入了新的活力。

推进城市精神文明建设常态长效

本报讯(记者 李瑞才)1月7日上午,我市召开中心城区城市精神文明建设常态长效工作会议,目的是进一步完善常态长效工作机制,持续巩固提升创建成效。

文明建设全过程,统筹推动文明培育、文明实践、文明创建,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,持续提高城市常态长效建设管理水平,为实现周口高质量发展凝聚强大精神力量。

奋力解除疾病医疗后顾之忧

本报讯(记者 邱一帆)1月7日,全市医疗保障工作会议召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻落实市委五届七次全会精神,贯彻落实市委经济工作会议和全省医疗保障工作会议决策部署。

的获得感、幸福感、安全感不断增强。会议强调,2025年,我市医疗保障工作的总体要求是:坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,锚定医疗保障“奋力解除全体人民的疾病医疗后顾之忧”的根本目标,进一步全面深化改革,更好统筹发展和安全,防范化解重点领域风险,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础,奋力谱写中国式现代化建设周口实践新篇章。

创新实践“四必谈” 深化廉政谈话机制

本报讯(记者 李艳华 通讯员 刘萌)2024年以来,市纪委监委驻市财政局纪检监察组积极探索廉政谈话新路径,创新实施“四必谈”,通过全面覆盖、重点突出的谈话方式,及时发现和纠正党员干部在廉洁自律方面存在的问题,切实做到抓早抓小、防微杜渐。

重要节点必谈。该纪检监察组充分利用春节、端午节、中秋节、国庆节等重要节假日、关键时间节点,对党员干部进行廉政谈话,提醒他们时刻保持清醒头脑,严格遵守廉洁纪律,严防“节日腐败”。

沙颖 时评

高中生考不上理想大学 就选 周口交通技师学院 人社部(2021)48号文件规定 毕业享受本科待遇